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Η Βοιωτική Εκκλησία για τον μακαριστό 
Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ανακοίνωση σχετικά με την εκδημία του μακαριστού Μητροπολίτη 
Πολυανής και Κιλκισίου εξέδωσε η Ιερά Μητρόπολη Θηβών και Λεβαδείας. 

Όπως τονίζεται, μεταξύ άλλων, “ο μακαριστός Ιεράρχης διηκόνησε στη Βοιωτία 
και ως εκπαιδευτικός στο Γυμνάσιο Θεσπιών, στο οποίο το 1986 προήχθη σε 
Διευθυντή, ενώ το 1992 διορίσθηκε Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Θεσπιών μέχρι 
την εκλογή του σε Μητροπολίτη”.

“Βιώνουμε τον αποχωρισμό ενός εκλεκτού αδελφού και πνευματικού πατέρα και 
ευχόμαστε ο Πανάγαθος Θεός να αναπαύει την ψυχή του στο χώρο της αγάπης Του 
και να δίνει παρηγορία στο ποίμνιό του”, αναφέρει σε άλλο σημείο.
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Χθες ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του κοιμηθέντος Μητροπολίτου Πολυανής και Κιλκισίου κυρού Εμμανουήλ.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με αισθήματα πόνου και της κατά Θεού λύπης πληροφορηθήκαμε το θλιβερό 
γεγονός της κοιμήσεως του Σεβ. Μητροπολίτου Πολυανής και Κιλκισίου κυρού 
Εμμανουήλ, ο οποίος συνεδέετο με την Ιερά Μητρόπολή μας, αφού υπηρέτησε επί 
26 συναπτά έτη στη Βοιωτία, ως κληρικός και ως εκπαιδευτικός.

Στην Τοπική Εκκλησία της Βοιωτίας έγινε γνωστός και αγαπητός αφού από το 
Σεπτέμβριο του 1983 διορίσθηκε ως ιεροκήρυξ της Ι. Μητροπόλεως Θηβών και 
Λεβαδείας. Κατά τα έτη της εδώ διακονίας του ο μακαριστός υπήρξε καλός 
κληρικός και εργάτης του αμπελώνα του Κυρίου συμμετέχοντας στη κηρυχτική, 
κατηχητική και εν γένει πνευματική διακονία της Τοπικής Εκκλησίας, υπό την 
ευλογία και πνευματική καθοδήγηση του τότε Μητροπολίτου και νυν 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και για ένα 
έτος υπό τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη και Ποιμενάρχη μας κ. Γεώργιο, με τον 
οποίο και είχε άριστη συνεργασία.

Ο μακαριστός Ιεράρχης διηκόνησε στη Βοιωτία και ως εκπαιδευτικός στο Γυμνάσιο 
Θεσπιών, στο οποίο το 1986 προήχθη σε Διευθυντή, ενώ το 1992 διορίσθηκε 
Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Θεσπιών μέχρι την εκλογή του σε Μητροπολίτη το 
2003.

Σήμερα μετά βαθυτάτης θλίψεως βιώνουμε τον αποχωρισμό ενός εκλεκτού 
αδελφού και πνευματικού πατέρα και ευχόμαστε ο Πανάγαθος Θεός να αναπαύει 
την ψυχή του στο χώρο της αγάπης Του και να δίνει παρηγορία στο ποίμνιό του, 
στα πνευματικά του παιδιά, στους κατά σάρκα συγγενείς του και όλους όσοι 
συνεδέετο μαζί του.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Γεώργιος θα συμμετάσχει στην εξόδιο 
ακολουθία του μακαριστού Αρχιερέως τιμώντας την μνήμη και την προσφορά του 
στην Τοπική μας Εκκλησία, η οποία πάντα θα τον θυμάται με αγάπη και 
ευγνωμοσύνη.


